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Λίγο πριν το τέλος…Μία νέα αρχή. Δίνοντας 
ελπίδα στον γάμο
/ Πεμπτουσία

ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΤΟ ΤΕΛΟΣ… ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΡΧΗ
Δίνοντας ελπίδα στον γάμο

Παρουσίαση του νέου βιβλίου του π. Αντωνίου Καλλιγέρη, Διευθυντού του Τομέα 
Ποιμαντικής Γάμου και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Το βιβλίο 
προλογίζει ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Κάθε γάμος είναι μια μοναδική περιπέτεια, γεμάτη προσδοκίες, όνειρα, δυσκολίες, 
συχνά και απογοητεύσεις! Την αρχική απόφαση για δέσμευση μιας ολόκληρης 
ζωής, έρχονται να αμφισβητήσουν οι αντιξοότητες της καθημερινότητας αλλά και 
οι σειρήνες της εποχής.

Το βιβλίο αυτό αναζητά την ελπίδα και την προοπτική του γάμου. Πίσω από τα 
εμπόδια και την απογοήτευση, προτείνει τρόπους ανανέωσης και δρόμους εξόδου 
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από τις καταστάσεις που παγιδεύουν δύο ανθρώπους και δεν τους επιτρέπουν να 
χαρούν την εξέλιξη της σχέσης τους και του εαυτού τους.

Στις σελίδες περιλαμβάνονται πολύτιμα στοιχεία που παρουσιάζουν τη θέση του 
θεσμού του γάμου στον 21ο αιώνα. Συγχρόνως, όμως, μια πλατύτερη θέαση του 
γάμου αποκαλύπτεται μέσα από την ευρυμάθεια και την ποιμαντική εμπειρία του 
συγγραφέα. Ένα βιβλίο για όσους δεν έχουν πάψει να ελπίζουν και αντέχουν ακόμη 
να αναζητούν την ολοκλήρωσή τους μέσα από την αγάπη και την οικογένεια!

ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ / Άνοιξη 2018
διήμερο πολιτιστικών εκδηλώσεων

Σάββατο 17 Μαρτίου, 6:00μμ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

Με αφορμή το νέο βιβλίο του π. Αντωνίου Καλλιγέρη 
«Λίγο πριν το τέλος… μια νέα αρχή” 

θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση-συζήτηση με θέμα: 
«Δίνοντας ελπίδα στον γάμο!»

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ:



π. Σπυρίδων Τσιμούρης, Θεολόγος, – Εκπαιδευτικός
Βάσω Κόλλια, Πολιτική Επιστήμων, τ. Γενική Γραμματέας Ισότητας των φύλων
Μαρία Ξηρουχάκη, Ψυχολόγος, Επιστημονική συνεργάτης του Ιδρύματος Νεότητας 
και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο συγγραφέας του βιβλίου π. Αντώνιος Καλλιγέρης

Διοργάνωση: Εκδόσεις Αρχονταρίκι

Γενικές πληροφορίες
•Όλες οι εκδηλώσεις του διημέρου θα γίνουν στην κεντρική αίθουσα του 
Πολιτιστικού Κέντρου
•Είσοδος ελεύθερη
•Χώρος διεξαγωγής: Πολιτιστικό κέντρο Ι. Αρχ. Αθηνών Μεγ. Βασιλείου 15, Στάση 
μετρό: Κεραμεικός

 


